



**ПАСХАЛЬНЫЕ
ШКОЛЬНЫЕ ЯРМАРКИ**
с Фондом «ПОДСОЛНУХ»
2025



Благотворительный Фонд «ПОДСОЛНУХ» приглашает вас поучаствовать в светлом празднике Пасхи и организовать благотворительную ярмарку в вашем учебном заведении.

Пасхальная ярмарка — это прекрасная возможность раскрыть таланты учеников и рассказать детям о милосердии и добрых делах, а также объединить усилия педагогов, учеников и их родителей для помощи тем, кто в ней нуждается.



АКТИВНОСТИ ОТ ШКОЛЫ/КЛАССА

Кроме общешкольных, это может быть и ярмарка от отдельного класса — по инициативе родительского комитета и классного руководителя.

В рамках ярмарки могут быть организованы различные мастер-классы, конкурсы и игры, которые позволят детям проявить свои творческие способности и получить новые знания. Кроме того, дети и родители могут подготовить сувениры, творческие работы, поделки или самостоятельно приготовленные сладости — все участники и гости ярмарки получают эти товары, сделав пожертвование в Фонд. Также сборы пожертвований могут быть за вход на ярмарку. Сумма взноса может быть рекомендованной для определенных товаров либо свободной.



ОРГАНИЗАЦИЯ СБОРА СРЕДСТВ

Чтобы все участники ярмарки были в курсе благотворительной миссии мероприятия, а также чтобы событие прошло без организационных трудностей, Фонд подготовит материалы:

- Яркие афиши с информацией о Фонде и сборе средств, кому и какая помощь будет оказана из собранных средств;
- Лендинг страница для переводов онлайн (по картам либо по смс) с информацией о том, сколько уже собрано средств;
- QR код на лендинг-страницу для удобства участников;
- Диплом-благодарность по завершении ярмарки на имя класса/школы;
- Краткий отчет после расходования средств.

КОМУ ПОМОЖЕТ ЯРМАРКА?

**БРАТЬЯ САРАПКИНЫ, 5 лет,
Республика Карелия**

Собираем средства на генетическое исследование — полногеномное секвенирование, стоимостью 95 000 рублей.

У братьев Артемия и Демиды тяжелое аутовоспалительное заболевание. Они часто болеют и вынуждены проводить много времени в больницах. Их иммунная система работает неправильно и не защищает мальчиков от вирусов и инфекций. Для того, чтобы врачи назначили им правильное лечение, нужно провести дорогостоящее исследование — полногеномное секвенирование. Данный анализ поможет братьям как можно скорее начать лечение.

Давайте поможем Артемию и Демиду победить болезнь!

СДЕЛАТЬ ПОЖЕРТВОВАНИЕ:



МИША РОТ

8 лет, Москва

Собираем средства на детскую инвалидную коляску HOGGI BINGO Evolution для Миши стоимостью 453 100 рублей.

У Миши аутовоспалительный синдром — интерферопатия. Сейчас он нуждается в специализированной коляске, которая поможет ему свободно передвигаться. Семья живет на пособия и не может позволить себе приобрести коляску самостоятельно. Обычная коляска, которую можно получить через социальные службы, не подходит для нужд ребенка и не обеспечит необходимого уровня комфорта и мобильности.

Давайте поможем Мише сделать его жизнь лучше!

СДЕЛАТЬ ПОЖЕРТВОВАНИЕ:



Пасхальная благотворительная ярмарка — это добрая традиция для многих школ и классов отметить светлый праздник и внести свой вклад в благотворительность. Проводя мероприятия со сбором в пользу Фонда, вы даете шанс нашим подопечным на полноценную жизнь и счастливое будущее.

Все собранные средства пойдут на диагностику и лечение детей и взрослых с врожденными нарушениями иммунитета. Из-за ослабленного иммунитета эти люди часто болеют и вынуждены проводить большое количество времени в больницах. Наши подопечные, из-за поломки в иммунной системе, оказываются абсолютно беззащитны перед любым вирусом или инфекцией, а даже самая обычная простуда несет риски для здоровья и жизни. Вместе мы сможем поддержать детей и взрослых из самых разных уголков России.





Будем рады ответить на все ваши вопросы
и предоставить дополнительную информацию.

**Айтан Самедзаде,
менеджер по спецпроектам**

8 (953) 643-75-64

event@fondpodsolnuh.ru

fondpodsolnuh.ru

